

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Noi programe de studii acreditate de ARACIS la Universitatea „Ștefan cel Mare”	suceava-smartpress.ro 30.05.23	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, a anunțat că în ședința din 25.05.2023, Consiliul ARACIS a decis acreditarea unui nou program de studii de masterat profesional, Comunicare, media și industriile creative, în domeniul Științe ale comunicării, derulat în cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării. Este vorba despre un masterat profesional, cu o capacitate de 50 de locuri. De altfel, în ședințele sale anterioare, Consiliul ARACIS aprobase acreditarea unui alt domeniu nou de masterat, Asistență socială, din cadrul Facultății de Istorie și Geografie, programul de studii Managementul serviciilor sociale și de securitate comunitară fiind, de asemenea unul profesional, cu o capacitate tot de 50 de locuri. În același timp, ARACIS a acordat autorizarea provizorie pentru programul de licență de asemenea nou, Matematică informatică, din cadrul Facultății de Economie, Administrație și Afaceri, cu o capacitate de 50 de locuri.</p> <p>De precizat, în același timp, că mai multe programe de studii de la USV au fost evaluate în vederea menținerii acreditărilor existente, primind aviz favorabil. Este vorba despre Nutriție și dietetică, program de licență din cadrul Facultatea de Medicină și Științe Biologice, de Programul de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică din cadrul Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic și de Geografie și Geografia turismului, programe care funcționează ca Învățământ la distanță.</p>
Radu Lupașcu	Importanța lemnului mort în conservarea pădurilor, preocupare a studenților silvicultori la o sesiune de comunicări	monitorulsv.ro 31.05.23 edumanager.ro 30.05.23 suceavalive.ro 30.05.23 newsmoldova.ro 30.05.23	-	<p>Cea de a VIII-a ediție a Sesiunii Naționale de Comunicări Științifice Studentești pe teme de Silvicultură și Protecția Mediului a fost organizată în acest an de Facultatea de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, împreună cu Facultatea de Silvicultură și Exploatarea Forestieră din cadrul Universității Transilvania din Brașov. Devenit o tradiție în colaborarea dintre cele două facultăți, evenimentul s-a derulat la finalul săptămânii trecute în cadrul Centrului de Pregătire și Formare Continuă al USV din Vatra Dornei.</p> <p>La sesiunea de comunicări, care și-a propus promovarea tinerilor și a ideilor de cercetare a acestora, au participat cu lucrări științifice studenți din cinci centre universitare unde există facultăți sau specializări de silvicultură: Facultatea de Silvicultură din cadrul Universității „Ștefan cel</p>

				<p>Mare” din Suceava, Facultatea de Silvicultură și Exploatare Forestiere din cadrul Universității Transilvania din Brașov, Facultatea de Agricultură din cadrul Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București, Facultatea de Inginerie și Tehnologii Aplicate din Timișoara și Facultatea de Științe Tehnice și Umaniste Târgu Mureș - Centrul de Studii din Sfântu Gheorghe.</p> <p>În cadrul evenimentului studenții, masteranzii și doctoranzii au prezentat lucrări cu teme din diverse domenii: silvobiologie, dendrocronologie, amenajarea pădurilor, exploatarea masei lemnoase, protecția pădurilor sau împăduriri, cel mai abordat subiect referindu-se la importanța lemnului mort în conservarea biodiversității pădurilor. La final studenții au primit diplome de participare din partea facultăților organizatoare, iar Asociația Forestierilor din România (ASFOR) a premiat prezentările celor mai buni studenți din fiecare centru universitar participant. Selectarea premianților s-a realizat în urma voturilor acordate de către studenți. Ciprian Musca, președintele ASFOR, a oferit premiile următorilor studenți: Mălina Aursulesei - Facultatea de Silvicultură Suceava, Florentina Barbu - Facultatea de Silvicultură și exploatare forestiere Brașov, Andrei Marian Silviu - Facultatea de Agricultură București, Ionela-Florina Andrițoiu - Facultatea de Inginerie și Tehnologii Aplicate Timișoara și Opra Boglárka de la Facultatea de Științe Tehnice și Umaniste Târgu Mureș.</p> <p>O excursie tematică în Parcul Național Călimani a încheiat într-o atmosferă plăcută evenimentul așteptat în fiecare an.</p>
Bianca Ciaicofski	Memorialul Ipotești organizează a X-a ediție a Seminarului Eminescu	stiri.botosani.ro 30.05.23 botosaninews.ro 30.05.23 ziarebotosani.ro 30.05.23 gazetabt.ro 30.05.23 realitateadorohoiana.ro 30.05.23 botosaniexclusiv.ro 30.05.23 actualitateabotosaneana.ro 30.05.23	-	<p>Memorialul Ipotești – Centrul Național de Studii „Mihai Eminescu”, instituție în subordinea Consiliului Județean Botoșani, organizează, în perioada 02-03 iunie 2023, ediția a X-a a Seminarului Eminescu. Studenți și profesori din mai multe centre universitare din România și Republica Moldova vor participa timp de două zile la ateliere de lucru, conferințe, mese rotunde, un cenaclu literar și la alte activități care au ca obiect opera eminesciană.</p> <p>La seminar vor participa studenți și profesori de la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu-Mureș, Universitatea „Ovidiu” din Constanța, Universitatea „Alec Russo” din Bălți (Republica Moldova).</p> <p>Lucrările Seminarului debutează pe 2 iunie, ora 10:00, cu o secțiune coordonată de prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu (Memorialul</p>

				<p>Ipotești/Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava). În continuare, conf. univ. dr. Daniela Petroșel (Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava) va modera atelierul de lucru „La ce e bună critica literară?” și va susține conferința „Vladimir Streinu. Note la o biografie interioară”. Conferința va fi urmată de masa rotundă „Exegeza eminesciană sub lupă. Vladimir Streinu”. Lectorul superior Anatol Moraru va ține conferința „Poezia de detenție a lui Andrei Ciurunga”. Activitățile din prima zi se vor încheia cu Cenaclul literar „Voci poetice în dialog”.</p> <p>În cea de-a doua zi, pe 3 iunie, lect. univ. dr. Gina Puică (Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava) va modera partea a II-a a Mesei rotunde „Exegeza eminesciană sub lupă. Vladimir Streinu”. Atelierul de lucru „Lecturi critice în dialog” va include prezentarea conf. univ. dr. Luminița Chiorean (Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu-Mureș), intitulată „Eminescu... reloaded”, și cea a lect. univ. dr. Adrian Jicu (Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău), cu tema „Criticilor mei. O interpretare”. Manifestarea se va încheia cu dezbateri finale și o vizită la Mănăstirea Agafton.</p>
--	--	--	--	---